

丁彦雨航新赛季留在CBA助山东冲冠

兄弟们,撸起袖子加油干吧

在CBA与NBA之间难以取舍的丁彦雨航,终于公布了自己的“决定”。8月16日深夜,小丁更新了微博,正式向外界宣布,“我可能会选择暂时不去NBA了。”新赛季,自己将留在CBA“踏踏实实再努力一年,争取为山东拿一个CBA总冠军”。

相比激进的赴美冒险,在慎重考虑后,小丁最终选择了更稳妥的CBA锤炼,那个沉甸甸的CBA总冠军奖杯,将是敲响NBA之门最有效的砝码。

本报记者 刘伟

征战NBA
时机尚不成熟

“我可能会选择暂时不去NBA了,这个夏天给了我梦幻般的经历,从没有感觉NBA离我如此之近。但思考甚久,还是觉得时机不够成熟。与其为了名声去NBA待一个赛季,不如踏踏实实再努力一年,争取为山东拿一个CBA总冠军!也希望大家支持我的决定。NBA是我的梦想,我从未放弃……”8月16日,丁彦雨航更新了自己的微博,正式决定下赛季留在CBA。

在CBA和NBA纠结了一段时间后,他终于可以平静下来了。

在小丁微博的留言当中,好友睢冉透露了更多细节,“拒绝了一份双向合同,一个夏天你证明了自己,拿到了NBA合同。很难的一个决定,追随前辈们的脚步拿到冠军再去NBA!加油!”

睢冉这段文字,也证实了小牛此前开出的双向合同并非空穴来风。双向合同是NBA新版劳资协议下的内容,它规定球队可以在NBA与发展联盟之间灵活安排人员,在原本15人基础上,添加2个储备名额,但双向合同薪资最多只有20万美元出头,多是落选秀签下的合同,属于边缘球员当中的边缘球员,唯有转正才能进入NBA。

对谋求一份正式合同,获得相对稳定出场时间的小丁而言,这样的合同,实在没有多少吸引力。

梦想犹在
只缺一个冠军

在小丁正式宣布留在CBA之后,有人表达了支持,

也有人感到了惋惜。

“小丁,真为你今年夏季联赛的表现感到骄傲!踏实,努力,坚持,你的梦想一定会实现!加油!”林书豪写道。不过,前国手马健也指出,如果小丁未来的目标真的是打NBA,应该努力去尝试小牛给出季前赛的机会,“因为季前赛和夏季联赛根本不是一个级别的审核标准,否则,拒绝小牛队的季前赛邀请,会让小牛队或期待他的其他NBA球队产生很多连锁反应和遐想。”

无论外界如何评价,只有身为当事人的丁彦雨航,更能理解这个决定背后的意义。在小丁看来,这个赛季去NBA,时机并不对。因为不管是小牛高层最初对自己的态度,还是对美国语言文化、饮食习惯的适应,在夏季联赛,小丁都很不适应。即便打到现在,小牛更多还是将其视为打开中国市场的一块敲门砖。

这也坚定了丁彦雨航先在CBA证明自己、赢得NBA尊重的决心:那就是先拿下CBA总冠军。毕竟,在小丁之前,过往征战NBA的前辈,从大郅到姚明,甚至刚刚踏入NBA门槛的周琦,都在遵从这一铁律。

人员齐整
备战进入正轨

让小丁放弃冒险,留守山东冲冠,也离不开球队这个夏天在引援上的大手笔,尤其是外援“劳莫”组合所体现出的争冠竞争力。

在确定下赛季留在CBA之后,小丁将在9月初归队,正式参加山东男篮的新赛季备战。此外,王汝恒、张春军两位内援,也已经同正在烟台拉练的高速男篮大部队会合,开始合练。据了解,时隔三年之后回归的王汝恒,同高速男篮签下了为期三年的合同,作为从山东青训系统走

出的一员,王汝恒同新老队友磨合上不存在问题。

老将张春军同高速男篮签订了两年合同,这位在四川男篮夺冠赛季表现出色的小前锋,场上位置同小丁有些重叠,不过张春军表示,虽然位置重叠,但自己的特点正好同小丁互补,新赛季自己将会发挥一名老将的作用,“在场上承担更多责任,将经验传授给年轻球员。”

另据了解,高速男篮两位外援也将于9月份先后抵达济南,其中,劳森有望在9月初来济同全队会合,莫泰由于要代表立陶宛备战欧锦赛,则会在9月底到达。

按照俱乐部安排,在结束烟台第一阶段集训之后,球队将奔赴宁波进行第二阶段集训。两阶段集训后,球队将在9月中下旬参加热身赛,准备10月上旬的CBA季前赛。

“外援”丁的回归,加上“劳莫”组合,也让外界对“三外援”的山东充满了期待,“他们的目标,应该不只是杀入季后赛吧?”

►小丁确定新赛季留在CBA,也让新赛季阵容齐整的山东高速男篮备受外界期待。(资料片)
本报记者 王鸿光 摄



全运会激流回旋第三比赛日结束

山东队任焯摘得女子皮艇银牌



山东选手任焯创造了山东女选手在激流回旋项目上的最好成绩。新华社发

本报讯(记者 刘伟) 8月17日,在河南省洛阳市进行的全运会皮划艇激流回旋女子单人皮艇决赛中,我省运动员任焯以121秒10的成绩获得亚军,为山东代表团再添一银。

8月15日,全运会皮划艇激流回旋比赛在河南省洛阳市宜阳县国家皮划艇激流回旋训练基地开赛,共有来自山东、广东、福建等12支代表队的近百名运动员参与角逐。在女子单人皮艇项目中,任焯成功跻身决赛,并最终在决赛中夺得银牌,四川选手李露以116秒58的成绩获金牌。

夺得银牌,四川选手李露以116秒58的成绩获金牌。

对于这枚银牌,省皮划艇激流回旋队领队史绪鹏多少还是有些遗憾,“任焯这名队员具备了夺金的实力,近期的状态也非常不错,但比赛中她还是有些紧张,过最后两个门的时候耽误了一点时间,影响了最终成绩。”

今年24岁的任焯是山东威海人,2005年进入威海市体校游泳队,2009年进入山东省皮划艇队,2013年入选国家集训

队。上届全运会,任焯获得了该项目的第五名,经过一个周期的刻苦训练,她的成绩开始稳步提升。2016年,任焯获得了全国锦标赛和全国夏季冠军赛的冠军,今年又在亚洲锦标赛上夺得金牌,因此,本届全运会她也是志在冲金。虽然最终与金牌擦肩而过,但这枚银牌也创造了我省在全运会激流回旋项目上的第二好成绩,最好成绩是张超军在十一运会上获得的皮划艇激流回旋男子单人划艇金牌。